

# “伊莲娜是改变我一生的人” C罗要结婚了



众多女粉丝心目中的男神——葡萄牙球星C罗要结婚了！昨天，据西班牙媒体《ABC》报道，C罗今年将与女友伊莲娜完婚，婚礼举办地放在葡萄牙旅游胜地圣港岛举行。此前，C罗将一块价值7.5万欧元的劳力士表作为定情信物送给了伊莲娜，并称“她是改变我一生的人。” 现代快报见习记者 程玲林

## 金球奖颁奖前 送伊莲娜定情信物

2010年，C罗和伊莲娜在阿玛尼春夏季时装发布会上认识，当时C罗是阿玛尼男士内衣形象代言人，伊莲娜则是女士内衣形象代言人。之后，C罗带着伊莲娜去意大利、塞浦路斯海岛度了几次假，两人在海边的照片被记者拍到，恋情就此曝光。

如今，C罗和伊莲娜这对备受足坛关注的恋人，经过近4年的爱情长跑终于将修成正果。据媒体报道，就在金球奖颁奖典礼前，C罗送给伊莲娜一块价值7.5万欧元的劳力士表，上面刻着心形宝石。西班牙媒体《ABC》更是称，C罗和伊莲娜的婚礼就将在今年举行，而C罗送的这个礼物就是定情信物。

## 伊莲娜 改变C罗一生的人

事实上，自C罗和伊莲娜在一起后，很多人并不看好他们，原

因就是C罗此前非常风流。不过葡萄牙球星无论在场内还是场外，一夜之间却展现出别样的成熟。毫无疑问，伊莲娜改变了C罗，正如葡萄牙人在金球奖颁奖典礼上说的“伊莲娜改变了我一生。”而伊莲娜如今在各种场合都是C罗的左膀右臂。夏季休息时，伊莲娜跟着C罗一路奔波，从美国飞到新加坡、印尼，又辗转巴西等地，伊莲娜大方得体的表现，也让C罗很有面子。在社交媒体上，伊莲娜也经常上传他跟C罗的甜蜜合影照，来展现两人恩爱的一面。正是伊莲娜无微不至的照顾，C罗才在近几年时间里，真正地

从男孩步入男人行列。据媒体报道，C罗家人也非常满意伊莲娜的表现。去年C罗在家乡建造个人博物馆时，C罗妈妈对伊莲娜格外热情，他们还一起拍了“全家福”，C罗之前与英国一女大学生的私生子迷你罗，对伊莲娜也不反感。而在金球奖颁奖典礼上，伊莲娜与C罗妈妈更是手挽手同席而坐。

## 延伸阅读

### C罗每颗牙 价值700欧元

一直以来，C罗帅气的笑容总能吸引无数粉丝的目光。事实上，葡萄牙人不管到哪里都十分重视自己的外在形象，时装不必说，就连嘴里的牙齿，C罗也不忘精心打理。据西班牙媒体报道，此前C罗曾接受了自己私人牙医米格尔·斯坦利操刀的牙齿矫正手术，这项包括隐形牙套在内的手术一次性就花掉了皇马王牌近6000欧元，这还不包括此后两周一次的护理及重置花费。但是从术前术后鲜明的对比来看，C罗这笔投入确实达到了满意的效果。

除了矫正手术之外，C罗还接受了一种名为“牙龈线对称整形”的手术，米格尔·斯坦利称，这种手术可以“使人的上下牙床咬合更加紧实，看起来也更加美观。”然而美丽的代价就是高昂的价格，据斯坦利透露，这项精确到每颗牙齿的手术花费不菲，每颗牙齿都要价100到200欧元。而C罗更是为自己选用了最高级的材料，每颗牙齿的花费更是达到了惊人的700欧元。可见为了自己“那一笑的风情”，C罗实在是下足了本钱。



## 网友热议

- @10菲尔琼斯:伊莲娜,帮我们守护好C罗。
- @随风而摆的鱼尾巴:C罗都要结婚了,我的青春也没了……
- @NirvanaJesky:请里贝里当伴郎吧。
- @来根泡泡糖:这是真正的高富帅娶白富美。
- @Elaine14130000:心里千种滋味啊。

C罗和伊莲娜,令人羡慕的一对



# 海安彩民随意选号中818万

注由北京、内蒙古、上海、浙江、湖北和广东的彩民分享。江苏的3注一等奖被南京、南通和淮安3位幸运彩民中得，南京的一等奖中出于南京市锁金村1号32010167福彩点，这是一张10元5注单式票，投注时间为2013年12月19日13点55分01秒，其中第3注中得当期一等奖；淮安的一等奖售出出于淮安青浦区二院对面的淮信菜场门面房四号32085101福彩点。中奖彩民于2013年12月19日的16点31分35秒，仅花2元钱就幸运地将双色球818万元头奖揽得。南通的一等奖中出于南通海安县城东镇迎宾路266号的32065317福彩点，中奖彩票售出出于2013年12月19日上午10点40分09秒，也是一张自选10元5注单式票，其中第2注幸运中得当期一等奖。罗先生就凭这张彩票幸运中得818万元。

## 购彩十多年最高中过200元

罗先生事业有成，是福彩双色球的粉丝，已经追随双色球十多年了。闲暇时间就喜欢研究双色球号码走势，对各种技术参数了如指掌，说到当初为什么选择双色球，罗先生说：“由于自己的生意分布较广，经常出差，走到哪里彩票就买到哪里，最终就选择了全国联销的双色球玩法，加上双色球的奖池资金丰盛，每当奖池上亿元之后，也会跟着感觉走买个倍投，不过最高中过的奖金只有200元。”

正在办理兑奖手续时，罗先生的爱人感慨道：“之前看他经常研究彩票，发觉他真是财迷，还反感过一段时间，不过后来看他实在喜欢，也就不管了，有时他出差了，在车上突然想到什么号码，告诉我之后，就会

帮他跑腿到投注站买彩票。”

提到当期中奖号码的由来，罗先生感慨万千，因为他当时先进行了一张复式7+1的投注，对前几期选的5注号码是否要进行投注时，当时差点考虑放弃，但后来想想自己不要因小失大，还是进行了投注，就是这个小小的思想斗争为罗先生赢得了818万元。

## 捐赠1万元造福社会

获悉自己中奖后，罗先生很兴奋，告诉了很多亲戚，以至于亲戚们都要跟来领奖。而罗先生正在上大学的侄女听到中奖的喜讯后，整个宿舍里都沸腾了，大家都为罗先生感到高兴，好多同学也到福彩投注站买双色球，纷纷加入购彩行列。临行前，罗先生捐赠1万元给社会上需要帮助的人。 晓岚

事业有成的罗先生，日前带着家人和亲戚一起来到省福彩中心兑奖大厅，跟以往中奖者谨慎的态度相反的是，罗先生自跨入省福彩中心兑奖大厅后，逢人就讲述自己购彩经历，全家人喜笑颜开，就连执勤的保安大叔都被他们感染得兴奋不已，连连向他表示祝贺。

## 当期江苏诞生3位818万

经工作人员电脑验证，原来罗先生就是双色球2013149期的海安大奖得主。2013年12月19日，双色球第2013149期全国中出一等奖9注，单注奖金818万元，江苏彩民最为幸运，揽得其中3注一等奖，另6

## 彩市万花筒

# 无锡新年首个刮刮乐20万花落查桥

无锡查桥的两个小伙子，新年交了好运，两人合买100元“大吉大利”刮刮乐，一下就刮出了20万元最高奖。“福彩给了我们一个沉甸甸的新年红包”，兑奖时小陈笑呵呵地说道。中奖者小陈和小周都是80后，3年前一起从老家安徽到无锡来打工。去年，他们俩合资开了一家五金店，由于生意刚刚起步，忙碌和艰辛常常令这两兄弟疲惫不堪。但他们俩有一个共同的爱好，那就是买彩票。福彩双色球和刮刮乐是他们的最爱，“刮一刮，可以放松身心，还有机会拿奖”，这是小周买彩的心得。1月14日下午两点，两人去农行存完钱后，见时间还早，就去附近福

彩投注站逛逛，这家投注站位于查桥镇镇南路欧德龙超市侧门口。小陈和小周每人随机打了10元双色球，随后，又合买了100元“大吉大利”刮刮乐刮了起来。小周说：“新年嘛，大吉大利寓意好，就冲着它的好兆头买的”。刮到还剩最后几张时，一个200000元！两个200000元！三个200000元！刮出3个200000元，兄弟俩傻了眼，连忙数一数有几个0。确认后，他们激动地将这个喜讯告诉了销售员。这是新年以来无锡的首个刮刮乐大奖。兑奖时，当问及20万奖金如何分配时，兄弟俩异口同声地说道：“平分呗！”

在传统文化里，桔子有“吉利”的

含义，“大吉大利”这款彩票很好地把这个理念融合到票面设计，希望购买这款彩票的彩民都能吉祥如意，大吉大利。本彩票共有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

此外，从江苏省福彩中心传来喜讯，自2014年1月1日至2014年2月28日期间，在江苏购买“冰激凌”“春夏秋冬”刮刮乐彩票的，凡单张彩票刮中1000元奖金，并在此期间兑奖的彩民，除获得中奖奖金外，另获赠500元刮刮乐彩票；单张彩票刮中200元奖金，另获赠100元刮刮乐彩票，多中多得。外省票一律不参加此次活动。

孙天明



中奖票样

## 彩市公告牌

### 盐城“快3”新手 想了三秒就中奖

盐城市彩民黎先生是福彩3D的忠实彩民，1月16日下午散步经过一家福彩站，他刚踏进门，就听到电视正在倒计时，便询问这是什么彩票，销售员告诉他这是“快3”，十分钟就开奖，1到6位数选3个数可重复不问顺序，与此同时这期的快3马上就要开奖了。黎先生想了3秒钟，随便报了3个数打了50倍，销售员随即麻利地将黎先生报的号码“336”打印出来。“咚咚咚……”开奖开始了，1个、2个、3个黎先生激动起来了，竟然全对上号了！在满屋彩民羡慕的目光中，黎先生拿了奖金高兴地离开了。快3销售员感慨说：“真是怪事，越是新人运气越好。”

盐城市盐都区一福彩投注站里，50岁左右的赵先生是一位快3高手，善于分析和值、遗漏号，从不守号，一旦看中哪组号码随即出手，而且一打就是好几百倍，赚多亏少。赵先生是做家具生意的老板，一有时间就去站里下两注，每次投注1000元左右。1月12日中午，赵先生生意清闲，来到福彩投注站，买了一组号码，以500倍倍投，得奖金4万；中奖后，赵先生就去忙生意了，直到晚上，赵先生又来到站点，以250倍打中另一组号码，获奖2万元，两次投注，当天赵先生共中奖金6万元。

“快3”游戏是一种以3个号码（每个号码为1至6自然数之一）组合为1注彩票进行投注的游戏，每注彩票为人民币2元。9分钟销售、1分钟开奖，游戏简单、中奖容易；选号范围小、趣味性高。投注方式分为和值投注、二同号投注、三同号投注、三连号投注、三不同号投注等。

杨晓俊